



В Ульяновске сотрудники следственного управления приняли участие во всероссийской акции «Собери ребенка в школу»



Первое сентября – особенный день для миллионов школьников, пора новых эмоций, знакомств и мудрых уроков. Но особенно важен День знаний для тех, кто впервые переступит школьный порог. В преддверии начала учебного года сотрудники следственного управления СК России по Ульяновской области приняли участие во всероссийской акции «Собери ребенка в школу», оказав адресную помощь первоклассникам Илоне, семья которой прибыла в Ульяновск с территории Донбасса, и Глебу, сыну военнослужащего 31-ой отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригады, погибшего при исполнении воинского долга .

Семье Илоны пришлось оставить свой дом и организовать свой быт в Ульяновске. Как рассказала мама девочки, Илона уже успела привыкнуть к новой обстановке, оформлены документы для обучения в одной из школ города.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

— Отец Глеба героически погиб в ходе событий специальной военной операции в июне этого года. Безусловно, никакая помощь не уменьшит боль от утраты близкого человека. Но мы убеждены, что такие семьи нуждаются в поддержке общества и должны быть окружены нашей заботой и вниманием. Семья Глеба всегда может обратиться к ульяновским следователям за помощью, и каждый вопрос обязательно не останется без внимания, — поделились представительницы Женского совета регионального следственного управления.

Офицеры поздравили детей с наступающим новым учебным годом, пожелали им стремиться к знаниям, хорошим оценкам, верить в себя, не бояться трудностей, вручив ученикам школьные принадлежности, рюкзак и школьную форму. Ребята поблагодарили за подарки, пообещали быть послушными и хорошо учиться. В школу ребята отправятся с радостным настроением: в их успехах уверены не только родители, но и сотрудники следственного управления СК России по Ульяновской области.

Изображения



31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1820426>